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NOMBRE____________________________________________________________ 10° _______
ASIGNATURA_______GEOMETRÍA_________      DOCENTE:   ASTRID MARCELA ESCOBAR________
ECUACIONES DE LA LÍNEA RECTA
1. ECUACIÓN PENDIENTE- Y INTERCEPTO
La forma de dichas ecuaciones es y = m x +b, en estas ecuaciones  m representa la pendiente (inclinación) y b  el intercepto de la línea con el eje y (punto de corte con y), y por eso reciben el nombre de ecuación  pendiente- y intercepto.
En las gráficas A, B y C, podemos establecer la relación entre las gráficas y las ecuaciones de sus rectas así: 
· Línea A: tiene pendiente  negativa (de izquierda a derecha la línea baja) por 3 unidades que baja en “y” la línea se desplaza 1 unidad horizontal en “x”, por lo tanto su pendiente m = -3/1 = -3; su y-intercepto o punto donde se corta con “y” es en 2, es decir b = 2.
· Línea B tiene pendiente positiva (de izquierda a derecha la línea sube) por 3 unidades que sube en “y” la línea se desplaza 1 unidad horizontal en “x”, por lo tanto su pendiente m=3/1= 3; su y-intercepto o punto donde se corta con “y” es en -2, es decir b = -2.
· Línea C: tiene pendiente negativa (de izquierda a derecha la línea baja) por 4 unidades que baja en “y” la línea se desplaza 1 unidad horizontal en “x”, por lo tanto su pendiente m = -4/1 = - 4, y su y-intercepto o punto donde se corta con “y” es en -4, es decir b = -4
[image: pendiente- y intercepto]
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2. ECUACIÓN PUNTO- PENDIENTE
Un tipo de ecuación lineal es la forma punto-pendiente, la cual nos proporciona la pendiente de una recta y las coordenadas de un punto en ella.
La forma punto-pendiente de una ecuación lineal se escribe como (y – y1) = m(x –x1)
En ésta ecuación (X1, Y1) son las coordenadas del punto.
· x1 - Coordenada del punto conocido en el eje de las abscisas (eje X)
· y1 - Coordenada del punto conocido en el eje de las ordenadas (eje Y)
· m - Pendiente de recta
Ejemplo 1: Determinar la ecuación de la recta que pasa por el punto A (2,2) y tiene pendiente m= 2.
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Ejemplo 2: Hagamos otro ejemplo. Considera la recta que pasa por el punto (1, 3) y tiene una pendiente de. Es negativa, puesto que al leer la gráfica de izquierda a derecha esta va descendiendo.
[image: https://geomatik6.webnode.es/_files/200000045-1cdea1cdec/450/plano2.png]
Sustituyendo éstos valores en la fórmula punto-pendiente, obtenemos (y-3) = -1/4 (x -1) .Que es la ecuación de la recta.
Pero ahí no hemos terminado, vamos a convertir esta ecuación a una de la forma y= mx +b, para lo cual despejaremos la y, después de resolver la operación entre el -1/4 y la x, así:
El numerador (arriba) -1 multiplica la x y multiplica el -1 y en el denominador (abajo) el 4 multiplica al uno, que aunque no se ve inicialmente está allí. (Cualquier expresión que “no tiene” denominador, se asume que es uno)
ACTIVIDAD
Una vez leas con atención la explicación de la guía, puedes desarrollar un  punto por semana, ya que el taller está diseñado para que lo trabajes  durante este mes. La guía y la actividad deben quedar en el cuaderno.
1. [bookmark: _GoBack]Emplea el y-intercepto y la pendiente para hallar la ecuación de las siguientes rectas
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2. Dadas las siguientes ecuaciones determina cual es la pendiente y cual el y-intercepto de la recta:
A. Y = 3x + 5    B. Y= -5x +1     C. Y = 2/3 x+1  D. y = -x +6      E. y = 4x + 3
3. Gráfica en el plano cartesiano las rectas del punto anterior
4. Dados el punto y la pendiente de las rectas, encuentra su ecuación siguiendo el procedimiento anteriormente explicado
A. p (-1,3)  y m = 2   B.  p (2, 1) y m= -1 C. p (4,4)  y m= -3  D. p (-2.-1) y m = 4  E. p (0,-1) y m = 6
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Solucion
Tenemos que:

X1 1 y—y =mlx —a)
A(2,2) Sustituyendo tenemos:
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y-2=2x-2) => y-2=2@x-2)

Una vez el 2 multiplica a la x y al -2, obtenemos
y—2=2x—-4
Para despejar la y, pasamos el dos al otro lado a sumar
Yy—-2=22—4 > y=2 —442
Y obtenemos la ecuacién punto-pendiente: con m= 2 (pendiente) y b= -2 (y-intercepto)
y=2zr-2

Si la igualamos a cero, tenemos la ecuacién llamada estandar o general.

20 —y—2=0
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A.y=-3x +2; en donde m = -3 (pendiente) y b = 2 (intercepto con y)

]
B.y=3x-2;en donde m =3 (pendiente) y b = -2 (intercepto con y)

C.y=-4x-4;endondem= -‘4(pendiente)y b = -4 (intercepto con y )
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